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加以禁止。但是，我们不能为了防止给未成年人吸烟以可乘

之机，就明令禁止自动售烟机的使用。这种禁令就如同为了

禁止无证驾车在道路上设立路障，这道路障自然禁止了无证

驾车，但同时也阻挡了99％以上的有证驾驶者。为了对上述

论证作出评价，回答以下哪个问题最为重要?A．未成年吸烟

者在整个吸烟者中所占的比例是否超过1％?B．未成年人吸烟

的危害，是否真如公众认为的那样严重?C．无证驾车者在整

个驾车者中所占的比例是否真的不超过1％。D．从自动售烟

机中是否能买到任何一种品牌的香烟？ E．未成年人吸烟的

危害，是否真如公众认为的那样严重？ 102．1998年度的统计

显示，对中国人的健康威胁最大的三种慢性病，按其在总人

口中的发病率排列，依次是乙型肝炎、关节炎和高血压。其

中，关节炎和高血压的发病率随着年龄的增长而增加，而乙

型肝炎在各个年龄段的发病率没有明显的不同。中国人口的

平均年龄，在1998年至2010年之间，将呈明显上升趋势而逐

步进入老人社会。依据题干提供的信息，推出以下哪项结论

最为恰当?A．到2010年，发病率最高的将是关节炎。B．

到2010年，发病率最高的将仍是乙型肝炎。C．在1998年

至2010年之间，乙型肝炎患者的平均年龄将增大。D．到2010

年，乙型肝炎患者的数量将少于1998年。E．到2010年，乙型

肝炎的老年患者将多于非老年患者。104．某侦察队长接到一

项紧急任务，要他在代号为A、B、C、D、E、F六个队员中



挑选若干人侦破一件案子，人选的配备要求，必须注意下列

各点：(1)A、B两人中至少去一个人。(2)A、D不能一起去

。(3)A、E、F三人中要派两人去。(4)B、C两人都去或都不去

。(5)C、D两人中去一人。(6)若D不去，则E也不去。下面哪

一个选项是符合题干要求的人员配备?A．C、D、E三个人去

。B．E、F两人去。C．B、D、F三个人去。D．A、B、C、F

四个人去。E．六个人都去。该哲学家必定说了下面哪一句

话?A．你们这样做不合乎理性。B．我将死在真理之神面前

。C．你们还讲不讲道德良心。 D．我将死在错误之神面前

。E．要杀要剐，由你们决定，但上帝会惩罚你们的。
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